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1 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 001 
5p 
 
 
 
5p 
 

1. a) Fie A, B, C trei puncte necoliniare în plan.  

    Dacă M este mijlocul segmentului [ ]BC , să se arate că 1
( )

2
AM AB AC= ⋅ + . 

    b) Dacă G este centrul de greutate al triunghiului ABC, atunci 
1

( )
3

BG BA BC= ⋅ + . 

5p 
 

 
5p 

2. a) În triunghiul ABC  se cunoaşte 4AB = , 6AC =  şi 0( ) 150m BAC = .  
    Să se calculeze aria triunghiului ABC. 

    b) Triunghiul ABC are 2, 2BC AC= =  şi 1 3AB = + . Să se calculeze ( )m A . 

 
5p 
5p 

3. În reperul cartezian xOy considerăm punctele ( ) ( )1, 1 , 1,3A B− − −  şi ( )3,2C . 

    a) Să se calculeze distanţa dintre punctele B şi C. 
    b) Să se scrie ecuaţia dreptei suport a medianei [ ]AM , unde M este mijlocul laturii [ ]BC . 
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2 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 002 

 
5p 

1. Fie ABCD un patrulater convex. 

    a) Să se verifice dacă este adevărată egalitatea AB DC AC DB+ = + . 
5p     b) Fie punctele ( ) ( ) ( )3,1 , 2,5 , 1,3A B C −  şi ( )3, 5D − − .  

    Să se calculeze coordonatele vectorului 2AB CD AD+ ⋅ + . 
 

5p 2. a) În triunghiul ABC se cunosc: 3, 2BC AC= =  şi 0( ) 60m A = .  
    Să se calculeze perimetrul triunghiului ABC . 

 

5p     b) În triunghiul dreptunghic ABC, ( 0( ) 90m A = ), se cunoaşte că AB = 3 3  şi AC = 3.  
    Să se calculeze lungimea înălţimii triunghiului ABC , dusă din vârful A. 

 
5p 
5p 

3. În reperul cartezian xOy considerăm punctele ( )3,1A −  şi ( )1,3B . 

    a) Să se calculeze distanţa dintre punctele A şi B. 
    b) Să se scrie ecuaţia mediatoarei segmentului [ ]AB . 
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3 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 003  
 
5p 
5p 

1. Fie un paralelogram ABCD şi O un punct situat în exteriorul paralelogramului. 

    a) Să se demonstreze relaţia OA OC OD OB+ = + . 
    b) Dacă G este centrul de greutate al triunghiului ABC şi O un punct situat în exteriorul triunghiului, 

    să se arate că 1
( )

3
OG OA OB OC= ⋅ + + . 

 

5p 
 
 

5p 

2. a) Într-un triunghi ABC, dreptunghic în A, se cunoaşte că BC = 27 şi ( ) 45m B = .  
    Să se calculeze aria triunghiului. 

    b) În triunghiul ABC se cunosc ( ) 60m A = , 10AB =  şi 20AC = . 

    Să se calculeze lungimea laturii [ ]BC . 

5p 
5p 

3. a) Să se scrie ecuaţia dreptei determinate de punctele ( )0, 3A −  şi ( )1,0B . 

    b) Să se calculeze distanţa de la originea ( )0,0O  la dreapta AB , unde ( )0, 3A −  şi ( )1,0B . 
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4 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 004 

 

5p 
 

5p 

1. Se consideră patrulaterul convex ABCD. Fie ( )M BC∈  şi ( )N CD∈ astfel încât 
1

2
BM BC= ⋅  şi  

    2DN NC= ⋅ . 

   a) Să se verifice relaţia: 
1 2

2 3
AM AN AB BC AD DC+ = + ⋅ + + ⋅ . 

   b) Dacă G este centrul de greutate al triunghiului AMN, să se arate că  

    
1 2 1

( )
3 3 2

AG AD DC AB BC= ⋅ + ⋅ + + ⋅ . 
   

5p 
 

5p 

2. a) Să se calculeze aria unui triunghi ABC în care BC = 10, ( ) 30m BAC =  şi ( ) 120m ABC = . 

    b) În triunghiul ABC, dreptunghic în A, se ştie că AC = 12 şi ( ) ( )3 2 225m B m C⋅ + ⋅ = .  

    Să se calculeze lungimea laturii [BC]. 

 
5p 
5p 

3. În reperul cartezian xOy considerăm punctele ( ) ( )0,2 , 1,3A B  şi ( ),0C a . 

    a) Să se determine a∈ R  astfel încât BC = AC. 
    b) Dacă 3a = , să se scrie ecuaţia dreptei suport a înălţimii triunghiului  ABC, duse din vârful C. 
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5 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 005 
5p 

 
5p 

1. a) Fie ABCDEF un hexagon regulat. Să se demonstreze că are loc egalitatea  

    AB BC CD AF FE ED+ + = + + . 

    b) În reperul { }, ,O i j  se consideră vectorii 3 2OA i j= ⋅ − ⋅  şi 4OB i j= − ⋅ .  

    Să se determine vectorul OC  astfel încât 3 AB BC⋅ = . 

5p 
 
 
5p 

2. a) Dacă în triunghiul ABC, dreptunghic în A, se ştie că BC = 12 şi 2 1
sin cos

12
B C+ = , să se determine 

    lungimea laturii [ ]AC . 

    b) În triunghiul ABC, în care AB = 2, BC = 3  şi ( ) 60m A = , să se calculeze lungimea laturii [ ]AC . 

 
5p 
5p 

3. În reperul cartezian xOy se consideră punctele ( ) ( )2, 3 , 4,1A B− −  şi ( )1, 5C − − .  

   a) Să se calculeze lungimea segmentului [ ]AM , unde M este mijlocul segmentului [ ]BC . 

   b) Să se scrie ecuaţia dreptei care conţine punctul B şi este paralelă cu dreapta AC. 
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SUBIECTUL III (30p) – Varianta 0066 
 
 

5p 
 

5p 

1. Se consideră patrulaterul ABCD . Se notează a AB=  şi b DC= . 

    a) Să se verifice egalitatea AD CB a b+ = − . 

    b) Dacă în reperul { }, ,O i j  vectorii 5 (7 )u i jα= ⋅ − + ⋅  şi 2 4v i jα= − ⋅ + ⋅  sunt coliniari, să se 

    determine numărul real α .  
 

5p 

 
5p 

2. a) În triunghiul ABC, dreptunghic în A, se ştie că AB + AC = 1 3+  şi ( ) 30m C = .  
    Să se determine lungimea ipotenuzei triunghiului ABC . 

    b) În triunghiul ABC se ştie că BC = 10, AC = 5 şi AB = 50 . Să se calculeze cos B . 

 
5p 
 

5p 

3. În sistemul de axe perpendiculare xOy se consideră punctele ( ) ( )1,1 , 3, 1A B− −  şi ( )1,C k . 

   a) Să se determine numărul real pozitiv k astfel încât triunghiul ABC să fie dreptunghic în C. 

   b) Pentru 5k = , să se scrie ecuaţia dreptei suport a înălţimii duse din vârful C al triunghiului ABC. 
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7 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 007 
5p 

 
5p 

1. a) Fie un paralelogram ABCD şi O intersecţia diagonalelor sale. Să se arate că, pentru orice punct M 

    din planul paralelogramului, are loc relaţia 4MA MB MC MD MO+ + + = ⋅ . 

    b) Se dau vectorii 3 5a i j= ⋅ + ⋅  şi 3b i jα= ⋅ − ⋅ . Să se determine numărul real α  pentru care are loc  

    egalitatea 3 5 0a b⋅ + ⋅ = . 
 

5p 

 
5p 

2. a)  Se consideră triunghiul ABC în care se cunosc  ( ) 60m A = , AB = 10 şi AC = 20.  
    Să se calculeze lungimea laturii BC. 

    b) Triunghiul ABC are BC = 2, AC = 2  şi ( ) 45m C = . Să se calculeze aria triunghiului ABC . 
5p 
 

5p 

3. a) Să se calculeze perimetrul triunghiului ABC ştiind că ( ) ( )2,1 , 3, 2A B −  şi ( )5,0C . 

    b) Ştiind că punctul ( ,8)C α  se află pe dreapta determinată de punctele ( )3,4A −  şi ( )5,6B , să se 

    determine numărul real α . 
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8 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 008 
5p 

 
5p 

1. a) Se dă paralelogramul  ABCD şi O  un punct din planul paralelogramului nesituat pe laturi.     

    Să se arate că OA OC OD OB+ = + . 

    b) Fie G  punctul de intersecţie al medianelor triunghiului ABC. Să se arate că 0GA GB GC+ + = . 
5p 
 

5p 

2. a) Să se arate că triunghiul cu vârfurile A(0,1), B(3,2) şi C(1,8) este dreptunghic. 

    b) În triunghiul ABC se cunosc BC = 4, ( ) 60m A = , ( ) 60m B = .  
    Să se calculeze raza cercului circumscris triunghiului ABC. 

5p 
 

5p 

3. a) Se dau punctele A(1,2) şi B(3,4). Să se scrie ecuaţia mediatoarei segmentului [ ]AB . 

    b) Se dau punctele A(1,2) şi B(3,4). Dacă punctul ( ),1C a  este situat pe dreapta : 5 0d x y+ − = , să se  

    calculeze aria triunghiului ABC. 
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9 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 009 
5p 
 

5p 

1. a)În triunghiul ABC se notează cu M , N şi P mijloacele laturilor [ ]AB , [ ]AC  şi respectiv [ ]BC .  

    Să se arate că 0MN NP PM+ + = . 
    b) Se dau punctele ( ) ( )1,3 , 2,0A B−  şi ( )4,2C . Să se afle coordonatele punctului D  pentru care  

    2AB CD= ⋅ . 
5p 
 

5p 

2. a) Fie punctele A(0,3), B(2,6) şi C(5,4). Să se arate că triunghiul ABC este dreptunghic. 

    b) În triunghiul ABC se ştie că  AC = 4, AB = 2  şi ( ) 45m A = .  

    Să se calculeze lungimea laturii [ ]BC . 

5p 
 

 
 
5p 

3. a) Să se scrie ecuaţia dreptei suport a medianei [ ]AM  a triunghiului ABC care are vârfurile în punctele  

    ( ) ( ) ( )1, 2 , 3,0  ş i 1, 6A B C− − . 

    b) Să se arate că punctele 
5 5

,0 , 0,
2 3

A B
   
   
   

 şi ( )1,1C sunt coliniare. 
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10 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 010 
5p 
 

 
5p 

1. a) Fie M, N şi P mijloacele laturilor triunghiului ABC. Dacă G este centrul de greutate al triunghiului  

    ABC să se demonstreze că  0GM GN GP+ + = . 

    b) Fie vectorii ( 2,2)u −  şi ( 1,3)v − . Să se calculeze coordonatele vectorului 2 3u v⋅ − ⋅ . 
5p 
 

5p 

2. a) Să se calculeze aria triunghiul ABC  ştiind că BC = 5, AC = 12 şi AB = 13. 

    b) Într-un triunghi ABC se cunosc  ( ) 120m A = , BC = 3 6  şi AC = 6. Să se determine ( )m B . 
5p 
 

5p 

3. a) Se dau punctele ( ) ( )1,1 , 2,4A B−  şi ( )0,2C . Să se calculeze lungimea medianei [ ]AM  a  

    triunghiului ABC. 
    b) Fie punctele ( ) ( )5,2 , 3,1A B  şi ( )4,2C − . Să se scrie ecuaţia dreptei suport a înălţimii duse din  

    vârful A al triunghiului ABC.  
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11 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 011 
 

5p 
 
5p 

1. a) Fie paralelogramul ABCD. Să se arate că 1
( )

2
AB AC BD= ⋅ − . 

    b) Se consideră vectorii v x i y j= ⋅ + ⋅  şi 2 3u i j= ⋅ − ⋅ . Să se determine numerele reale x şi y astfel 

    încât 2v u= − ⋅ . 
 

5p 
 

5p 

2. a) În triunghiul ABC se ştie că ( ) 120m A = , AB = 5 şi AC = 6. Să se calculeze lungimea laturii [BC]. 

    b) În triunghiul ABC, dacă BC = 9, AC = 12 şi ( ) 60m C = , să se calculeze aria triunghiului. 
5p 

5p 

3. a) Se dau punctele ( )6, 3A − −  şi ( )2, 1B − . Să se scrie ecuaţia mediatoarei segmentului [ ]AB . 

    b) Dacă A(1,5), B(2,3) şi C(5,7) sunt vârfuri ale paralelogramului ABCD, să se determine coordonatele 
    vârfului D. 
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12 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 012 

5p 
 
 

5p 

1. a) Ştiind că  M este mijlocul laturii [ ]CD  din paralelogramul ABCD, să se arate că are loc egalitatea  

    2AM BM MC= + ⋅ . 
    b) Fie punctele ( )3, 2A − −  şi ( )3, 1B − − . Să se calculeze lungimea segmentului [ ]AB . 

 

5p 
 

5p 
2. a) Triunghiul ABC are AC = 5, AB = 7 şi ( ) 60m A = . Să se calculeze lungimea laturii [BC]. 

    b) Fie punctele ( ) ( )1,0 , 4,0A B−  şi C(2,3).  

    Să se calculeze lungimea liniei mijlocii a triunghiului ABC, paralelă cu dreapta BC. 
5p 
 
 

5p 

3. a) Fie punctele  ( )1, 3A − −  şi ( )2, 1B − .  

    Să se determine coordonatele simetricului punctului A în raport cu punctul B. 
    b) Să se determine ,a b ∈ R  astfel încât punctele ( )4,3A  şi ( )2, 1B − − să aparţină dreptei de ecuaţie   

    1 0ax by+ + = . 
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13 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 013 
5p 
 
 

5p 

1. a) Fie paralelogramul ABCD şi M un punct în exteriorul paralelogramului.  

    Să se arate că MA MC MD MB+ = + . 

    b) Se dau vectorii 3 4a i j= ⋅ + ⋅  şi b i jα β= ⋅ − ⋅ .  

    Să se determine numerele reale α şi β astfel încât să avem egalitatea 3 4 0a b⋅ + ⋅ = . 
5p 
5p 

2. a) Să se determine aria unui triunghi ABC dacă se cunosc  BC = 5, AC = 12 şi AB = 13. 

    b) În triunghiul ABC se cunosc  BC = 2, AC = 2  şi  AB = 1 3+ . Să se calculeze ( )m A .  

 
5p 
5p 

3. În sistemul de axe xOy se consideră punctele ( ) ( )1, 1 , 1,3A B− − −  şi ( )3,2C .  

    a) Să se calculeze distanţa dintre punctele B şi C. 
    b) Să se scrie ecuaţia dreptei BN, unde N este mijlocul segmentului [ ]AC . 
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14 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 014  
5p 
 
 

5p 

1. a) În triunghiul ABC fie D şi E mijloacele segmentelor [ ]AB  şi respectiv [ ]AC . Să se arate că 2BC DE= ⋅ . 

    b) Fie vectorii 5v i j= ⋅ − , a i j= +  şi 2b i j= − + ⋅ . Să se demonstreze că 3 2v a b= ⋅ − ⋅ . 
 
5p 
 
5p 

2. a) Triunghiul ABC are BC = 
3

2
, AC = 

2

2
 şi AB =

6 2

4

+
. Să se calculeze cosC . 

    b) Triunghiul ABC are ( ) 60m A = , AB = 10 şi AC = 20. Să se calculeze aria triunghiului ABC.  

5p 
 
5p 

3. a) Fie punctele ( ) ( )5,3 , 2,2A B−  şi ( )5, 3C − .  

    Să se determine coordonatele punctului D astfel încât patrulaterul ABCD să fie paralelogram. 
    b) Să se arate că punctele ( ) ( )1, 7 , 1, 3A B− − −  şi ( )3,1C  sunt coliniare. 
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15 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 015 
5p 
 
 

 
5p 

1. a) Se consideră un segment [ ]AB  şi punctele C şi D care împart segmentul [ ]AB  în trei segmente 

    congruente. Ştiind că M este un punct oarecare nesituat pe dreapta AB, să se arate că  
    MC MD MA MB+ = + . 
    b) Se dau punctele  ( )3,2A , ( )1,2B −  şi ( )1,0C .  

    Să se determine coordonatele vectorului 3 OA OB OC⋅ − +  în reperul { }, ,O i j . 
 

 

5p 

 
5p 

2. a) În triunghiul ABC se cunosc  BC = 4, ( ) 90m A =  şi 6 2
sin

4
B

−= .  

    Să se calculeze aria triunghiului 
    b) Triunghiul ABC are BC = 4, ( ) 60m A =  şi ( ) 45m B = . Să se calculeze lungimea laturii AC.  

5p 
 
 
5p 

3. a) Se dau punctele ( )0,2A  şi ( )3,0B .  

    Să se determine ordonata punctului M  situat pe dreapta AB  care are abscisa egală cu 1. 

    b) Să se arate că punctele 
5 5

,0 , 0,
2 3

A B
   
   
   

 şi ( )1,1C  se află pe aceeaşi dreaptă. 
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16 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 016 
5p 
 
 

5p 

1. a) Fie paralelogramul ABCD şi O intersecţia diagonalelor sale. Dacă M  este un punct din planul  

    paralelogramului, să se arate că are loc relaţia 4MA MB MC MD MO+ + + = ⋅ . 

    b) Fie G centrul de greutate al triunghiului ABC. Să se arate că are loc egalitatea 0GA GB GC+ + = . 
 
 

5p 
 

5p 

2. a) Să se calculeze aria triunghiului ABC cu BC = 10, ( ) 30m BAC =  şi ( ) 120m ABC = . 

    b) Triunghiul ABC are ( ) 120m BAC = , AB = 3 6  şi  AC = 6. Să se calculeze lungimea laturii [ ]BC .  

5p 
 
 
5p 

3. a) Fie  punctele ( ) ( )1,1 , 3, 1A B− −  şi ( )1,C k .  

    Să se determine numărul real pozitiv k astfel încât triunghiul ABC să fie dreptunghic în C. 

    b) Fie punctele B(2,4) şi 1
2,

3
C
 − 
 

. Să se scrie ecuaţia dreptei care trece prin punctul 
1

,1
2

A
 − 
 

 şi  

    este perpendiculară pe dreapta BC. 
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17 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 017 
 
5p 
 

5p 

1.  Se consideră hexagonul regulat ABCDEF. 

     a) Să se arate că AB BC CD AF FE ED+ + = + + . 

     b) Fie G centrul de greutate al triunghiului ABC. Să se verifice egalitatea 
1

( )
3

BG BC BA= ⋅ + . 
 
 

5p 
 

5p 

2. a) Se consideră triunghiul dreptunghic ABC cu ( ) 90m A = . Cunoscând că BC = 27 şi ( ) 45m B = ,  
    să se afle aria triunghiului ABC. 

    b) Triunghiul ABC are AB = 2, BC = 3  şi ( ) 60m A = . Să se calculeze lungimea laturii [ ]AC .  

 
5p 

5p 

3. În reperul cartezian xOy se dau punctele ( ) ( )2,3 , 4,1A B−  şi ( )1,5C − . 

    a) Să se calculeze lungimea segmentului [ ]AM , unde M este mijlocul segmentului [ ]BC . 

    b) Să se scrie ecuaţia dreptei care conţine punctul ( )2,3A −  şi care este paralelă cu dreapta determinată  
    de punctele ( )4,1B  şi ( )1,5C − . 
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18 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 018 
5p 
 
 

5p 

1.  a) Fie ABCD un paralelogram. M este un punct din planul paralelogramului nesituat pe laturi. Să se  

     demonstreze egalitatea MA MC MD MB+ = + . 
     b) Fie punctele  A(2,3), ( ),2 1B x y −  şi ( )1, 2C − − . Să se determine numerele reale x şi y astfel încât să 

     aibă loc egalitatea 3AB AC= ⋅ . 
 

5p 
 

5p 

2. a) Să se calculeze aria unui triunghi ABC, dreptunghic în A, când se cunosc BC = 8 şi ( ) 45m B = . 

    b) Într-un triunghi dreptunghic ABC, ( ) 90m BAC = , se ştie că  3 ( ) 2 ( ) 225m ABC m ACB⋅ + ⋅ =  

    şi  AC = 5. Să se afle lungimea laturii [ ]BC . 

5p 
5p 

3. Fie punctele ( )0, 3A −  şi B(1,0). 

    a)  Să se determine ecuaţia dreptei AB. 
    b) Să se calculeze distanţa de la punctul O(0,0) la dreapta AB. 
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19 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 019 
 

5p 
 
5p 

1.  a) Dacă G este centrul de greutate al triunghiului ABC, să se arate că 1
( )

3
AG AB AC= ⋅ + . 

     b) Fie vectorii 3 2a i j= ⋅ + ⋅  şi 3b i j= − + ⋅ . Să se scrie, în funcţie de a şi b , vectorul 2 4v i j= ⋅ − ⋅ . 
5p 
 

5p 

2.  a) Să se arate că triunghiul cu vârfurile A(0,1) , B(3,2) şi C(1,8) este dreptunghic. 

     b) Triunghiul ABC are AB = 4, BC = 2 3  şi ( ) 60m A = . Să se calculeze lungimea laturii [ ]AC . 

5p 
 
 
5p 

3.  a) Se dau punctele ( ) ( )1, 2 , 3,0A B−  şi ( )1, 6C − . Să se scrie ecuaţia dreptei suport a înălţimii duse din 

     vârful A în triunghiul ABC. 

     b) Să se arate că punctele A(0,4), 
4

,0
3

B
 
 
 

 şi C(1,1) sunt coliniare. 
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20 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 020  
5p 
 
 

5p 

1. a) Dacă M este mijlocul laturii [ ]CD  în paralelogramul ABCD, să se demonstreze egalitatea  

    2AM BM MC= + ⋅ . 
    b) Se dau punctele A(1,2), ( )1,3B −  şi C(1,0).  

    Să se determine coordonatele vectorului 3 OA OB OC⋅ − +  , în reperul ortonormat { }, ,O i j . 
 

5p 
 

5p 

2. a) Să se calculeze aria unui triunghi ABC  în care BC = 20, ( ) 30m BAC =  şi ( ) 120m ABC = . 

    b) Se consideră triunghiul ABC în care se cunosc 0( ) 60m A = , AB = 20 şi AC = 40.  
    Să se calculeze aria triunghiului ABC. 

5p 
 

5p 

3. a) Se dau punctele  A(1,2) şi B(3,4). Să se scrie ecuaţia mediatoarei segmentului [ ]AB . 

    b) Fie punctele A(2,3), ( )1,4B −  şi C(1,2). Să se scrie ecuaţia dreptei suport a medianei [ ]AM  din  

    triunghiul ABC. 
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21 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 021 
 

5p 
 

5p 
1.  a) Fie ABCDEF  un hexagon regulat. Să se verifice egalitatea AF BC AE+ = . 

     b) Fie punctele ( )2,3A şi ( )3, 1B − . Să se calculeze lungimea vectorului AB . 
 

5p 
 

5p 

2. a) Să se calculeze aria triunghiului ABC în care AB = 2, AC = 3 şi ( ) 135m A = . 

    b) În triunghiul ABC se cunosc  AB = 6, BC = 3 3  şi ( ) 60m A = . Să se calculeze lungimea 

    segmentului [ ]AC . 

 
5p 
5p 

3. În reperul cartezian xOy se consideră punctele A(0,1), B(0,3) şi C(1,2). 
    a) Să se calculeze lungimea segmentului [ ]AB . 

    b) Să se scrie ecuaţia dreptei suport a înălţimii duse din B în triunghiul ABC. 
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22 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 022 
5p  
 

5p 

1.  a) Fie D şi E mijloacele laturilor [ ]AB  şi respectiv [ ]AC  ale triunghiului ABC.  

     Să se arate că are loc egalitatea 2BC DE= ⋅ . 
     b) Dacă G este centrul de greutate al triunghiului ABC şi 1G   este centrul de greutate al triunghiului  

    BCG, să se arate că 1
1

3
GG AG= ⋅ . 

 

5p 
 

5p 

2. a) Să se calculeze aria triunghiului ABC în care AB = 3, AC = 4 şi ( ) 45m A = . 

    b) În triunghiul ABC se cunosc  AB = 2, BC =2 3  şi ( ) 120m A = .  

    Să se calculeze lungimea laturii [ ]AC . 

 
5p 
5p 

3. În reperul cartezian xOy  se consideră punctele A(0,1), B(0,3) şi C(2,5). 
    a) Să se calculeze lungimea medianei [ ]AM  a triunghiului ABC. 

    b) Să se scrie ecuaţia înălţimii triunghiului ABC, duse din vârful B. 
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23 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 023 
 
5p 
5p 

1. Fie ABCD un pătrat care are latura de lungime 1. 

    a) Să se calculeze lungimea vectorului AB AC AD+ + . 

    b) Fie vectorul 4 3a i j= ⋅ + ⋅  şi punctul A(1,2). Să se determine coordonatele punctului B pentru care 

    AB a= . 

5p 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5p 

2. a) Să se determine aria triunghiului obtuzunghic ABC când se cunosc BC = 2 , AC = 6  şi  

    ( ) 30m A = . 

    b) Să se arate că, dacă într-un triunghi  ABC are loc relaţia 2 2 2sin sin sinC B A= + , atunci triunghiul  
    este dreptunghic. 

 
5p 
5p 

3. Fie punctele  A(3,4), B(1,1) şi ( )4, 1C − .     

    a) Să se arate că triunghiul ABC este dreptunghic isoscel. 
    b) Să se determine coordonatele punctului D astfel încât patrulaterul ABCD să fie paralelogram. 
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24 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 024 

5p 
 

5p 

1. Fie pătratul ABCD şi O intersecţia diagonalelor [ ]AC  şi [ ]BD . 

    a) Să se arate că 0OA OB OC OD+ + + = . 

    b) Fie vectorii 3a x i j= ⋅ + ⋅  şi 3 2b i y j= ⋅ + ⋅  cu proprietatea că 2 3 0a b⋅ − ⋅ = .  
    Să se determine numerele reale x şi y.  

 

5p 
 
5p 

2. a) Fie triunghiul dreptunghic ABC  în care se cunosc ( ) 90m A = , ( ) 30m C = şi BC = 10.  
    Să se calculeze aria triunghiului ABC. 
    b) Dacă în triunghiul ABC  se ştie că  BC = 4,  AC = 3 şi ( ) 60m A = , să se calculeze lungimea 

    segmentului [ ]AB . 

5p 

5p 

3. a) Fie punctele ( ) ( )2,1 , 4, 1A B −  şi ( )1;2C . Să se calculeze lungimea medianei [ ]BN  a triunghiului ABC. 

    b) Se dau punctele ( ) ( )2,1 , 4, 1A B − . Să se arate că există în plan un punct M , cu coordonate pozitive, 

    astfel încât triunghiul ABM să fie echilateral.  
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25 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 025 
 
 

5p 
 
5p 

1. Fie ABCD un paralelogram şi O punctul de intersecţie al diagonalelor sale. 

    a) Să se arate că 1
( )

2
AO DC BC= ⋅ + . 

    b) Dacă ABCD este romb în care ( ) 60m A =  şi  AB = 1, să se calculeze lungimea vectorului  

    AB AD+ . 

5p 
5p 

2. a) În triunghiul ABC avem ( ) 120m A = , AC = 12 şi  AB = 10. Să se calculeze lungimea laturii [ ]BC . 

    b) Să se arate că punctele ( ) ( )1, 2 , 2,1A B−  şi ( )0, 5C − sunt coliniare. 
 

5p 
 
 

5p 

3. a) Ştiind că punctul 
1

,
2

C y
 
 
 

 se găseşte pe dreapta determinată de punctele ( )1, 1A −  şi ( )2,3B , să se 

    determine numărul real y. 
    b) Fie triunghiul ABC, dreptunghic în A, în care se cunosc  AB = 2 şi  BC = 4. Să se calculeze lungimea 
    medianei [ ]BM  a triunghiului ABC. 
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26 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 026 
5p 1. a) Fie triunghiul ABC oarecare şi M  un punct care aparţine dreptei BC. Ştiind că 2 AM AB AC⋅ = + , să  

        se arate că 2BC MC= ⋅ . 
5p     b) Fie ABCD un dreptunghi. Se consideră punctele M şi N astfel încât 2AM AB= ⋅  şi 2AN AD= ⋅ .  

        Să se demonstreze că punctele M, C şi N sunt coliniare. 
5p 2. a) Fie triunghiul ABC , dreptunghic în A, în care ( ) 30m B = . Ştiind că BC = 8, să se calculeze  

        înălţimea din A a triunghiului ABC. 
5p     b) În triunghiul ABC  se dau ( ) 45m B = , BC = 3 2  şi AB = 3.  

        Să se calculeze lungimea segmentului [AC]. 
 3. Se consideră trei puncte în plan (2,1)A , (3, 1)B −  şi (0, 1)C − . 

5p     a) Să se determine coordonatele centrului de greutate, G, al triunghiului ABC . 
5p     b) Să se afle lungimea înălţimii din vârful A a triunghiului ABC. 
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27 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 027 
5p 1. a) Fie triunghiul ABC , M AB∈  astfel încât 4AM BA= − ⋅  iar N AC∈  astfel încât 3CN AC= ⋅ .  

        Să se demonstreze că BC MN . 

5p     b) Fie ABCD  un patrulater. Să se demonstreze relaţia AB AD DC BC− = − . 

5p 2. a) Să se calculeze aria triunghiului ABC  în care 4AB = , 3AC =  şi ( ) 60m A = . 

5p     b) În triunghiul dreptunghic isoscel ABC, ( ) ( )AB AC≡ , lungimea înălţimii din A este egală cu 4.  
        Să se calculeze lungimea catetei [AB]. 

 3. Fie punctele (1,2), (0,3), (1,5)A B C .  

5p     a) Să se calculeze lungimea segmentului [ ]AC . 

5p     b) Să se determine ecuaţia dreptei suport a medianei din vârful B a triunghiului ABC . 
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28 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 028 
5p 1. a) Fie triunghiul ABC , AD BC⊥ , ( )D BC∈  şi punctul M, mijlocul segmentului [BC].  

        Să se arate că 2BD CD MD+ = ⋅ . 

5p     b) Se consideră hexagonul ABCDEF. Să se demonstreze relaţia AB BC ED AF FE CD+ − = + − . 
5p 2. a) Fie triunghiul ABC  în care 4 2BC = , ( ) 45m A =  şi ( ) 30m B = .  

        Să se calculeze lungimea laturii [AC]. 

5p     b) Fie triunghiul ABC  în care 5, 10 şi 5 3AB BC AC= = = . Să se calculeze aria triunghiului ABC. 

 3. Se consideră punctele ( 1,0), (0,2)A B−  şi (0,0)O . 

5p     a) Să se scrie ecuaţia dreptei AB. 
5p     b) Să se calculeze aria triunghiului AOB. 
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29 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 029 

5p 1. a) Fie triunghiul ABC. Dacă M este mijlocul laturii [ ]BC , să se arate că  ( )1

2
AM AB AC= ⋅ + . 

5p     b) Fie ABC un triunghi oarecare. Să se determine vectorul X  care verifică egalitatea  

        3 ( 2 ) 4 4X BC AB CA BC AB CA⋅ + + + ⋅ = + ⋅ + ⋅ . 

5p 2. a) În triunghiul ABC se cunosc ( ) 120m B =  şi lungimea razei cercului circumscris triunghiului, 

        4 3R = . Să se calculeze lungimea segmentului [AC]. 
5p     b) Fie triunghiul echilateral ABC a cărui latură are lungimea egală cu 4.  

        Să se calculeze lungimea înălţimii AD, AD BC⊥ , ( )D BC∈ . 

 3. Se consideră punctele (1,2)A  şi ( )3,1B . 

5p     a) Să se scrie coordonatele vectorului AB . 
5p     b) Să se calculeze lungimea vectorului AB . 
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30 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 030 
5p 1. a) În triunghiul ABC, punctele E,F,D sunt mijloacele laturilor [AB], [AC], respectiv [BC].  

        Să se arate că, pentru oricare punct  M, are loc egalitatea ME MF MD MA MB MC+ + = + + . 
5p     b) Fie a şi b  doi vectori necoliniari. Să se determine parametrii reali m şi n astfel încât să aibă loc 

         relaţia ( 2) 2 ( 3)m a n b n a m b− ⋅ + ⋅ = ⋅ + + ⋅ . 

5p 2. a) Fie triunghiul ABC  în care ( ) 90m A = , ( ) 30m B = . Dacă G  este centrul de greutate al  
        triunghiului ABC şi AG  = 8, să se calculeze lungimea catetei AC. 

5p     b) În triunghiul ABC se ştie că  sin
3

sin

B

C
=  şi 5 3AC = . Să se calculeze lungimea laturii [AB]. 

 3. Se consideră în plan punctele (2,1), (3,2)A B  şi ( )4, 1C − . 

5p     a) Să se arate că AB AC⊥ . 
5p     b) Să se calculeze aria triunghiului ABC. 
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31 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 031 

5p 1. a) Fie triunghiul ABC şi punctele M şi N astfel încât 
4

3
AM AC= ⋅  şi 4

 
3

CN CB= ⋅ .  

        Să se arate că 3 4 5NM BA AC⋅ = ⋅ + ⋅ . 

5p     b) Se dau vectorii 
9

6
5

u a b= − ⋅ + ⋅  şi 2 3

5 25
v a b= ⋅ − ⋅ . Să se arate că vectorii u  si v  sunt coliniari. 

5p 2. a) Fie triunghiul isoscel  ABC  în care AB AC= , ( ) 135m A =  şi 2AB = .  
        Să se calculeze lungimea segmentului [BC]. 

5p     b) Fie triunghiul ascuţitunghic ABC în care 
2

2

BC

AB
=  şi ( ) 30m A = . Să se calculeze ( )m C . 

 3. Fie dreptele ( )1 : 2 6 0d mx m y+ − − =  şi ( )2 : 3 5 0d m x my+ + + = , unde m este un parametru real. 

5p     a) Să se afle parametrul real m astfel încat 1 2d d . 

5p     b) Pentru 2m = , să se afle coordonatele punctului de intersecţie a dreptelor 1d  şi 2d . 
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32 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 032 
5p 1. a) Fie triunghiul ABC şi D, E, F mijloacele laturilor [AB],[AC], respectiv [BC].  

        Să se arate că, pentru oricare punct M , are loc egalitatea MD MF ME MA MB MC+ + = + + . 

5p     b) Dacă ( 2) 2u m a n b= − ⋅ + ⋅ , ( 3)v n a m b= ⋅ + − ⋅  şi u v= , să se detemine numerele reale m şi n. 
5p 2. a) Ştiind că raza cercului circumscris triunghiului dreptunghic isoscel  ABC, cu  ( ) 90m A = , are 

        lungimea 3R= , să se calculeze aria triunghiului ABC. 
5p     b) În triunghiul ABC se ştie că ( ) 60m B = , 16BC =  şi 3AB= . 

        Să se calculeze lungimea medianei [AM] a triunghiului ABC. 
 3. Fie punctele ( ) ( )1,2 , 5, 1A B − −  şi ( )7,5C . 

5p     a) Să se arate că punctele A, B şi C sunt coliniare. 
5p     b) Să se calculeze distanţa de la punctul ( )2,3M la dreapta AB. 
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